Доклад  временно исполняющего полномочия 

главы  сельского поселения  Агзамовой А.Я.
Уважаемый президиум, депутаты и приглашённые!

 Деятельность сельского поселения за отчётный период определялась утвержденными  планами Администрации и Федеральным   законом-131. 

Все  работы решаются совместно с администрацией муниципального района, а также на местах с МТС «Центральная», учреждениями и депутатами сельского поселения.

      Сельское  поселение включает в себя 4 населенных пунктов.  В с. Новокутово проживают  569 человек, в с. Тамьяново – 229, с. Бикметово – 103, и в д. Старые  Чупты – 5 человек (эти 5 человек зимой  живут у родственников). Количество  ЛПХ – 525, из  них  пустуют  101. Численность  трудоспособного населения составляет 426 чел (51 % от общей численности населения). Детей  до 18 лет- 169; Пенсионеров – 239 человек (29 %).  Демографические  изменения  в  сельском  поселении.  В  2019 году родилось – 6, в 2020 году -9.  В  2019 году умерло – 16 человек, 2020 году-18.  

      На территории сельского поселения имеются: СДК, 2 ФАПа, филиал школы, детский сад, почта, сбербанк, АТС. Сельскохозяйственную деятельность ведет МТС «Центральная». 
        В 2020 году было сделано много работ по благоустройству сельского поселения. С весны, начались экологические субботники по очистки от мусора всех территории сельского поселения.  Проводились акции «Сделаем», очистили от мусора пруд с.Новокутово и акция «Зеленая Башкирия». Посадили деревья.

    По дорогам. Произведено  выравнивание дорог в населенных пунктах на сумму 17100 рублей. И очистка дорог улиц от снега на сумму 123 т.р.
Водоснабжение.        В течение  года  во всех  населенных  пунктах  прорывы   водопровода были  незамедлительно  устранены. Общая сумма  затрат для устранения  утечек водопроводов составила 230 т.р. Это средства ИП Самигуллина.   Проложено  200 метров новой линии водопровода в с. Бикметово, на сумму 230043 рублей из бюджета РБ и 80 м водопровода по ул.Молодежная на сумму 35 т.р. средства ИП Самигуллина. Проводился капитальный ремонт системы водоснабжения с.Бикметово на сумму 19617 рублей из бюджета РБ .      Переустановлена  водонапорная башня  в с.Бикметово на сумму 15 т.р. 
  Освещение: По СП Новокутовскому сельсовету произведено текущий ремонт уличного освещения на сумму 16789 рублей, установлены и заменены светодиодные лампы.

ТБО: В 2020 году Администрацией приобретены  контейнеры 6 штук на сумму 67560 рублей.  Изготовлены таблички, которые установлены на контейнерных площадках на сумму 12717 рублей. 
Ликвидирована свалка в с.Бикметово на сумму 55800 рублей. Произведена очистка свалки ТБО с.Тамьяново на сумму 28800 рублей.
 Благоустройство. В этом году на территории СДК была установлена детская площадка по программе ППМИ на сумму 594 т.р.   Также радостно то, что на сегодняшний день на стадии восстановления сельский клуб с.Тамьяново. Проводился ремонт данного клуба, установили пластиковые окна, покрасили потолки и стены. Покрыли пол ОСП. Отрадно то что население с.Тамьяново дружно своими силами участвует при ремонте клуба. Хочется сказать большое спасибо.!  В 2021 году хотим по программе ППМИ приобрести мебель, аппаратуру и инвентарь для данного клуба. На сегодняшний день идет подготовительный процесс. Провели собрания, анкетирование населения.

    В  2020 году установили забор из профнастила  на кладбище с.Бикметово 220 м  по программе «Реальные дела» на сумму 193 800 рублей. Во дворе мечети с.Новокутово была произведена укладка тротуарной плитки.  Тротуарная плитка была передано безвозмездно спонсором, а работа произведена на сумму 30 т.р.
  Производились такие работы как : планировка детской площадки на сумму 10500 рублей, копка траншеи в с.Новокутово для весеннего паводка на сумму 25500 рублей. Отремонтирована стела границы Илишевского района. Производилась очистка лесополосы вдоль дороги с. Новокутово-с.Тамьяново. Также была очищена от мусора и производилась обрезка деревьев по ул.Айкуль с.Новокутово. 
    В администрации сельского поселения создана  комиссия по профилактике пожарной безопасности.  Комиссией каждый месяц проводятся профилактические  обходы граждан и сдается отчет по графику. На территории  сельского поселения установлены 52 пожарных извещателей. Из них многодетным -20, неблагополучным-14, новорожденным - 6, социально-опасным-2, престарелым -10.

   При администрации созданы комиссии по социально-опасным семьям  и по делам несовершеннолетних.  На учете  у нас состоят 3 семьи как социально опасные. Комиссией постоянно проводятся профилактические рейды  данным семьям.

Планируемые   работы на  2021 год:

1. Составлена смета на капитальный ремонт освещения с.Новокутово (ул.Партизана, Центральная, Короткая) и с.Тамьяново (ул.Чаука, Береговая) на сумму 415 т.р.
2.   Летом будет произведена рекультивация полигона ТБО в с.Тамьяново
3.  Планируется замена забора на кладбище с.Тамьяново.  Установить ограждение –забор  по ул.Айкуль. Произвести  текущий ремонт заборов по ул.Айкуль, Молодежная и Короткая.     

4. Планируется ремонт дороги по улице Айкуль, Маргыш, Садовая  с.Новокутово.
5. Ремонт моста с.Тамьяново  по ул.Береговая.
6. Замена водопровода в с.Бикметово и с.Тамьяново. Установка водонапорной башни в с.Тамьяново.

Также в этом году необходимо благоустроить территорию детской площадки, огородить забором, посыпать песком, установить дополнительные скамейки.

         В заключении хотелось выразить слова благодарности Всем тем, кто оказывал и  продолжает оказывать помощь сельской Администрации в решении различных вопросов: Администрации муниципального района Чекмагушевский район, всем руководителям структурных подразделений за поддержку и понимание,  депутатам Совета СП, старостам населенных пунктов за неравнодушное отношение к проблемам поселения. Также выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 

Cпасибо за внимание.
