Доклад  главы  сельского поселения  Мухамадеева Ф.Ф.
Уважаемый президиум, депутаты и приглашённые!

 Деятельность сельского поселения за отчётный период определялась утвержденными  планами Администрации и Федеральным   законом-131, Уставом сельского поселения. 

Все  работы решаются совместно с администрацией муниципального района, а также на местах с МТС «Центральная», учреждениями и депутатами и населением сельского поселения.
      Сельское  поселение включает в себя 4 населенных пунктов.  В с. Новокутово проживают  530 человек, в с. Тамьяново – 188, с. Бикметово – 85, и в д. Старые  Чупты – 7 человек (эти 7 человек зимой  живут у родственников).  Количество  ЛПХ – 525, из  них  пустуют  101. 
     В администрации сельского поселения по штату работают 6 человек. В администрации сельского поселения  в 2022 году было издано постановлений-26, распоряжений по основной деятельности-12, распоряжений по личному составу -28. Входящей корреспонденции – 109,  исходящих -631. По обращению граждан  письменных-не было, устных -11. В основном обращения об освещении улиц, водоснабжение и ремонт дорог. Нотариальных действий было совершено -10, в основном это заверение подлинности подписи и доверенности. 

      На территории сельского поселения имеются: СДК, 2 ФАПа, филиал школы, детский сад, почта, сбербанк, АТС. Сельскохозяйственную деятельность ведет МТС «Центральная». 
        В 2022 году было сделано много работ по благоустройству сельского поселения. С весны, начались экологические субботники по очистки от мусора всех территории сельского поселения. Данные субботники продолжались в течение года. Зимой проводили снежные субботники, очистили от снега  прилегающие территории.  30 апреля  проводился День поминовения и почитания во всех кладбищах сельского поселения. Население активно участвовало в данном мероприятии. Проводилась акция «Зеленая Башкирия». Посадили деревья сосны  на бывшее место ТБО с.Тамьяново. 03 июня проводился субботник жителями с Новокутово по очистке территории Ерак кое. Также жители с.Тамьяново ежегодно проводят субботник на территории родника.

    По дорогам. В 2022 году было отремонтировано уличные дороги  улицы Садовая и Маргыш с.Новокутово. Весной и осенью произведено  выравнивание дорог в населенных пунктах. Зимой  производилась очистка дорог улиц от снега. В начале года зимой очистку произвела МТС «Центральная». В конце года зимой очистку произвели своим трактором.  
Водоснабжение.   В течение  года  во всех  населенных  пунктах  прорывы   водопровода были  незамедлительно  устранены. По водоснабжению хочется сказать, что в населенных пунктах  водопроводные трубы устарели. И ремонт одной утечки требует много затрат. Поэтому в будущем нам необходимо хотя бы частями заменить водопровод. Каждый год два раза проводим анализ качества воды.  У нас территории качества воды очень хорошая. 
  Освещение: По освещению на территории сельского поселения Новокутовский сельсовет  были заменены уличные фонари по всем деревням.  
   ТБО:  На территории сельского поселения Новокутовский сельсовет  имеется 9 контейнерных площадок: в с.Новокутово- 6, с.Тамьяново-2, с.Бикметово-1. Контейнеров  20 штук.  Вывоз мусора осуществляется 2 раза в неделю в понедельник и четверг.  
   Благоустройство. В 2022 году по программе ППМИ приобрели трактор МТЗ.   В этом году по программе ППМИ участвуем проектом «Текущий ремонт водопровода с.Тамьяново». На сегодняшний день идет подготовительный процесс. Провели собрания, анкетирование населения, готовится заявка. В начале мая будет известно, прошли мы конкурсный отбор или нет.
         В администрации сельского поселения создана  комиссия по профилактике пожарной безопасности. Комиссией каждый месяц проводятся профилактические  обходы граждан и сдается отчет по графику. На территории  сельского поселения установлены 134 пожарных извещателей. Из них многодетным -20, неблагополучным-14, новорожденным - 6, социально-опасным-2, престарелым -72, дети войны-20 штук.
   При администрации созданы комиссии по социально-опасным семьям  и по делам несовершеннолетних.  На учете  у нас состоят 2 семьи как социально опасные. Комиссией постоянно проводятся профилактические рейды  данным семьям.

      В апреле 2022 года во всех населенных пунктах сельского поселения прошли собрания с жителями села. Где основные вопросы были: благоустройство территории и пожаробезопасность на территории сельского поселения.

      На территории сельского поселения свою активную работу ведут волонтеры. Волонтеры активно участвуют в мероприятиях проводимых на территории сельского поселения и района.
        Огромное спасибо за спонсорскую помощь при строении ледяного городка и проведении Новогодних  мероприятий  МТСу «Центральная», Дамиру Мазитовичу и Руслану  Рашитовичу.
     Отрадно, что в июне 2022 года проводились Саумысыз авылдашлар в д.Старые Чупты и с.Тамьяново. Данный праздник воплощает народ.
    Вся информация о деятельности сельского поселения размещаются на социальных сетях сельского поселения Новокутовский сельсовет: на сайте, вконтакте, в одноклассниках.
   Планируемые   работы на  2023 год:

1.  Планируется ремонт дороги по улице Айкуль, Молодежная  с.Новокутово.
2.  Замена водопровода в с.Тамьяново. 
3. Замена забора СОШ с.Новокутово
4. Очистка лесополос обочин дорог.
         В заключении хотелось выразить слова благодарности Всем тем, кто оказывал и  продолжает оказывать помощь сельской Администрации в решении различных вопросов: главе муниципального района Ямалееву Рекансу Фанилевичу, его заместителям, Совету муниципального района, депутату районного Совета Шафикову Дамиру Мазитовичу, руководителям МТС «Центральная» Насырову Ильдару Саубановичу, Юсупову Алмазу Мамдуховичу, Усманову Рушану Ривнеровичу, всем руководителям учреждений и их работникам, депутатам Совета сельского поселения за поддержку и понимание, старостам населенных пунктов за неравнодушное отношение к проблемам поселения. Также выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 

Cпасибо за внимание.
