Доклад  председателя Совета  Мухамадеева Ф.Ф.
                      Уважаемый Президиум, депутаты,  приглашенные!
        В сентябре 2023 года состоялись выборы депутатов Совета сельского поселения Новокутовский сельсовет 29 созыва. 
       Совет  сельского поселения состоит из  10 депутатов. Имеются 3 постоянные комиссии. 

        В отчетном 2023 году состоялось 8 заседаний  Совета, на которых  было рассмотрено 36 основных  вопросов  и 32 вопроса организационные. Вопросы  на заседания Совета были внесены  главой  сельского поселения  и постоянными комиссиями Совета. На заседаниях постоянных  комиссий внимательно обсуждались  вопросы  предстоящего  заседания. Рассмотренные  вопросы были связаны с планами и программами экономического  и социального развития села, налогами, уточнением бюджета, о муниципальной службе, о муниципальном  имуществе, о заключении  соглашении. 
      В 2023 году  были  внесены изменения в Устав сельского поселения, утверждены Положение о муниципальной службе, Положение о бюджетном процессе. Проводилось организационное заседание депутатов 29 созыва. Нормативно правовые акты  Совета сельского поселения размещаются на сайте сельского поселения и на информационном стенде администрации. Нормативно-правовые акты направляются  в Прокуратуру Чекмагушевского района и в Министерство юстиции Республики Башкортостан.
       По  утвержденному  Положению о публичных слушаниях на территории сельского поселения с участием населения  были обсуждены 2 вопроса: об исполнении бюджета и  о проекте бюджета на 2024 год.
    Надеемся, что граждане сельского поселения, в свою очередь  проявит активность  и примет  непосредственное  участие  в решении имеющихся  проблем. 
        В 2023 году  граждане сельского поселения обращались в Совет сельского поселения и депутатам в основном по вопросам: уличного освещения, ремонта дорог и утечки водопровода.  
       В целом Совет стремится  в полной мере исполнять  возложенные  на него функции. В  текущем году  Совету, постоянным  комиссиям  необходимо  настойчивее  работать  над устранением  имеющихся недостатков и упущений  в работе, активизировать работу всех депутатов, комиссий Совета, усилить  контрольную  деятельность, в  пределах  своих  полномочий, повысить  спрос с должностных  лиц за решения  Совета.
       Хотелось  выразить  благодарность  всем депутатам и руководителям за активное участие  в развитии  и благоустройстве  нашего  сельского поселения.
       В заключении, разрешите  выразить уверенность  в том, что  депутатский  корпус проявит  максимальную активность  в работе с населением  во благо наших общих дел  и приложит все усилия для  решения  намеченных задач.                                Спасибо за внимание!   

